

小儿脾胃虚弱 可试试“割积”

300余人已提前预约

近日,记者从德州市中医院小儿科获悉,今年预约小儿“割积”的市民已达到300余人。割治时间为9月10日至25日,地点在西院区门诊楼三楼小儿科。

疳积是小儿时期尤其是2岁以上儿童的一种常见病证,是指由于饮食不当,先天脾胃虚弱或多种疾病的影响,使脾胃受损而导致全身虚弱、消瘦面黄、发枯等慢

性病症。该医院小儿科主任隋鲁英介绍,根据节气,每年的阴历八月初一到阴历八月初十(共10天)是“割积”疗效最好的时候,连续三年效果最佳。

“割积即在手的穴位上进行‘割治’,这是一种慢性、良性刺激,能使机体产生一系列相应的恢复反应。本疗法通过调整人体经络气血的运行,改善脏腑机能活动,特

别是能增强脾胃及小肠的消化吸收功能,从而改善小儿的营养状况,增强小儿的免疫功能和抗病能力,达到保健治病的目的。”隋鲁英说。

隋鲁英提醒广大市民,小儿割疳积就是为了改善孩子的饮食和营养,所以术后需要改善营养,合理搭配饮食。

那么,如何预防小儿疳积呢?隋鲁英介绍,首先,母

乳喂养可减少患疳积的几率。因为母乳是婴儿最理想的食品,它不仅为孩子提供了十分丰富的营养,而且容易消化吸收。母乳中还有许多抗病的免疫物质。所以,国内外的营养专家都提倡婴儿在4个月以前,要单纯用母乳喂养,不需要再添加其他辅食。其次,辅食过早有害无益。过早地给婴儿添加辅食,一方面,孩子吸乳房少了,妈

妈的乳汁就分泌减少;另一方面,也容易造成孩子贫血。此外,如果食物或饮水受到污染,还会造成孩子腹泻。世界上,每年有500万儿童因为腹泻而死亡,同时也造成了大批儿童营养不良。此外,给宝宝增添辅食应循序渐进。6个月以后,应当逐渐地添加辅食,掌握“从少到多,从软到硬,从细到粗”的原则。

(李婷)

市妇幼保健协会举办学术交流会议

德州市妇幼保健协会医院感染管理专业委员会第一届第二次学术交流会9月8日在柳湖书院举行,本次交流会主题为“贴近基层、贴近临床、提升感控力”,参会人员涵盖德州市各县市区医疗保健机构100余人。

会议上来自山东省立医院的李卫光主任、滨州医学院附属医院的孙吉花主任、德州市人民医院的张红梅主任、德州市妇幼

保健院的王万玲副院长等省内知名专家分别作了题为《MDT感染新模式的运用》、《医院感染管理专科护士培养及管理体系建立》、《WS/T591-2018及WS/T592-2018解读》、《从产科学院感病例分析谈医师主导的院感防控》的学术报告,内容精彩纷呈,针对性强,现场学习氛围浓厚。与会人员并就临床微生物实验室血培养操作规范、多重耐药菌医院感

染防控及新生儿ICU医院感染防控等方面内容进行探讨交流。之后史扬主任对本次会议进行总结,会议圆满结束。

此次学术交流会议为德州市医院感染管理从业人员搭建了学习和交流的平台,达到了共同发展、共同进步的目的,为基层、临床感控力的提升奠定了良好的基础,对推进德州市医院感染管理专业发展起到了积极的作用。 (李红)

德州市人民医院

抗菌药物管理获省专家认可

近日,记者从德州市人民医院了解到,山东省抗菌药物科学化管理(AMS)现场调研会暨评估方案培训会近日在德州市人民医院召开。山东省抗菌药物临床应用监测质控中心主任周文,山东省细菌耐药监测质控中心主任申翠华,山东省医院感染管理监控办公室主任李卫光及临床、药学、院感、微生物等多位专家,对德州市人民医院落实《抗菌药物临床应用管理办法》及抗菌药物科学化管理

(AMS)情况进行了现场评估检查。并对检查中发现的问题提出了宝贵建议,鼓励医院争创山东省AMS示范医院,引领全市AMS管理工作。

此次AMS现场调研会暨评估方案培训会为本市抗菌药物管理工作提供了科学的理念与先进的技术指导,促进了医务人员对合理用药、规范治疗的认识深化,对德州抗菌药物科学化管理水平的提高具有重要意义。

(郭吉显 李梦娇)

德州口腔医院重磅惠民

预交种植体费 三年返全款

今年9月20日是第30个全国爱牙日,为答谢社会各界对德州口腔医院的支持,让更多缺牙患者恢复健康口腔,让更多贫困、特殊人群得到公益援助,德州口腔医院联合三大高端种植体厂商,特启动大型爱牙种牙惠民行动——预交种植体费,三年返全款。

中国正在步入老龄化社会,据全国老龄办最新统计,全国60岁以上老人人口达2.4亿,占总人口比重达

17.3%。关爱老年人,让老年人享受晚年生活是全社会的共同责任,但国内45岁以上的中老年人79%存在缺牙,60岁以上的老年人则高达90%,更为严重的是牙齿完全脱落的占比为20%,缺牙修复率也十分低,仅为18%。

缺牙会引发多种口腔疾

病,造成面部变形、衰老,

加剧记忆衰退,易患老年痴呆,

诱发消化系统疾病、呼吸系

统疾病、心脑血管疾病、关节

疾病及全身系统性疾病。

目前,医学界公认的缺牙优选修复方式是种植牙。种植牙是将与人体骨质相容性好的“人工牙根”植入牙槽骨中,再镶上牙冠,这样一颗“新牙”就长出来了。但种植牙是一项非常精密的手术,对种牙设备、技术、材料和医生都有很高的要求,缺牙者在选择种牙机构时一定要慎重。

德州口腔医院是全国挂

牌上市的口腔医院,五大种

植技术保障,荟萃国内外知

名种植专家,拥有数十年的种牙经验,熟练掌握各项种植技术,尤其是全口即刻负重种植技术,曾多次赴美国、瑞士、奥地利、香港等地学习交流,可为缺牙者“一对一”制定个性化的口腔诊疗方案,种牙过程安全、无痛、快速,让每一位缺牙者少遭罪,种好牙。适逢9·20全国爱牙日来临之际,德州口腔医院发起“预交种植体费,三年返全款”大型惠民活动,旨在让更多中老年朋友能够得

公告挂失声明

●德州经济技术开发区福美德饭店营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92371400MA3D84AN04,特此声明。

●孙立梅,执业药师证丢失,注册证

号:371315140734,执业地点:德州新华鲁抗药业零售连锁有限公司,特此声明。

审查证明文号:德医广[2017]第1017-017-3714号



德州曙光泌尿专科医院

咨询热线 **0534-2461111** 泌尿外科

网址: www.dzsgyy.com 咨询QQ:863069919
地址: 德州市东风中路1338号(汽车总站往东300米)